

— 1 СЕН 1961

„СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ“

г. Сухуми

Театральный сезон начался...

Сегодня спектаклем абхазского драматического коллектива «Небо ясное» начнется новый сезон в Сухумском государственном драматическом театре. Наш корреспондент обратился к заместителю директора театра, заслуженному деятелю искусств Абхазской АССР А. Шамба с просьбой сообщить о творческих планах на новый сезон. Он рассказал:

— Мы живем в такое время, когда практически возводится светлое здание коммунизма. Эти дерзновенные планы воплощает в жизнь человек Страны Советов. Перед ним в большом долгу мы, работники искусства. Удовлетворить возросшие потребности современного зрителя — большая и почетная задача театра. Не знаем, насколько это нам удастся сделать, но при утверждении репертуара нынешнего сезона оба драматических коллектива ставили перед собой основную цель: отразить современность.

В репертуаре абхазской драмы — три пьесы местных авторов. Это драматизированная народная легенда «Абрскил» А. Лагвилава и Г. Суликашвили, пьеса Г. Гублна на колхозную тематику «Река возвращается в свое русло» и первое драматическое произведение сухумского журналиста Ш. Басарна «Небо ясное». Постановкой драмы Р. Эбралидзе «Современная трагедия» на

тему борьбы за мир театр отметит предстоящий съезд нашей партии. Будут также поставлены трагедия Шекспира «Ричард III», сатира Е. Шварца «Голый король» и драма прогрессивного греческого драматурга Александра Парниса «Остров Афродиты». Становлению человека посвящены драмы А. Абшилава «Человек вернулся» и А. Арбузова «Потерянный сын», которые включены в репертуар грузинского драматического коллектива. Интерес представляют также будущие постановки театра: инсценировка известного произведения Д. Шенгелая «Бата Кегия», драма классика армянской литературы А. Ширванзаде «Из за чести», «Ромео и Джульетта» Шекспира и другие.

Спектакли пойдут в постановке режиссеров заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР В. Кушителвили, народных артистов Грузинской ССР А. Агрба, Л. Чедия, Ш. Пачалиа, молодого режиссера Нелли Эшба и других.

В театр влились свежие творческие силы — выпускники Тбилисского театрального института имени Ш. Руставели.

Нынешним летом оба драматических коллектива совершили длительные гастрольные поездки по районам нашей республики и Западной Грузии.